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Association Pourpre NoireAssociation Pourpre Noire
Compte-rendu du Conseil d’Administration du 08 avril 2025Compte-rendu du Conseil d’Administration du 08 avril 2025

Présents     :  
En présentiel  : 
Émilie  MONACO,  Jackie  TICHET,  Leïla  DERSOIR,  Christophe  UBAUD,  Bénédicte  LOCHEREAU,
Catherine ACHERY.

Début de réunion à 18h45

I.I. Météo du jourMétéo du jour    

Tour de table pour la météo de chaque nouvel élu membre du CA de PN.

II.II. Mise en place du CA :Mise en place du CA :    

➢ Election du Président
Christophe se présente.
Elu l'unanimité.

➢ Election du Vice-Président
Emilie se présente.
Elue à l'unanimité.

➢ Election du Secrétaire
Leïla se présente.
Elue à l'unanimité.

➢ Election du Secrétaire Adjoint
Jackie se présente.
Elue à l'unanimité.

➢ Election du Trésorier
Patricia se représente.
Elue à l'unanimité.

➢ Election du Trésorier Adjoint
Catherine se présente.
Elue à l'unanimité.

III. Point sur la Fête du Gospel 2025 :III. Point sur la Fête du Gospel 2025 :

➢ Validation des prix stage et atelier
L'an passé les prix étaient : stage : 60€, atelier : 20€.
Nous proposons de garder les mêmes prix.
Vote à l'unanimité.

➢ Validation prix concert
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12€ pour les 12ans et plus
6€ pour les 6 ans à moins de 12 ans
Gratuit pour les moins de 6 ans.
Personne accompagnante des personnes en situation d'handicap moitié prix : 6€.
Vote à l'unanimité.

➢ Validation et Organisation Foodtruck
Fadia à proposé un Foodtruck “L'Alpine”. Nous n'avons toujours pas pris contact avec lui.
Jackie va prendre contact avec lui la semaine prochaine : demande de devis : 15€ pour plat / dessert sur 3
choix.
Echange sur le fait de passer par un traiteur. Voir avec Fadia lors de son retour.
Echange sur le fait de préparer boissons et faire payer (bierre/vin, etc.).

➢ Contact avec Carla Jane
Christophe a tout reçu : les 7 chants, les partitions, etc. 4 voix de prévues.
Très bon contact avec elle. Elle a choisie des morceaux variés.
Il a payé le billet d'avion (à lui rembourser).

➢ Eglise de Saint Roch
Geneviève et Catherine sont allées à la rencontre le Mimi Tournier qui n'était pas présente mais doit rappeler
Geneviève.

IV. Point sur Cyrille :IV. Point sur Cyrille :

➢ Futures dates de répétitions
▪ 27 septembre 
▪ 25 octobre 
▪ 15 novembre 
▪ 13 décembre 
▪ 17 janvier 
▪ 7 février 
▪ 14 mars 
▪ 25 avril 
▪ 23 mai 
▪ 20 juin

➢ Changement d'horaire
Cyrille va mieux. Il envisage de revenir pour la répétition du mois de mai. Répétition avec les musiciens. Pour
la répétition d'avril c'est Christophe et Raymond qui la fera.

À partir de la rentrée de septembre, il souhaite prendre le train. De ce fait, il arriverait vers 10h30 et devrait
partir à 17h45. Il faudrait dans ce cas changer les horaires : 11h-13h et 14h-18h.

Il va falloir que l'on pense à la succession et à la suite après Cyrille. Nous avons pensé à Julien mais problème
de transport. Il y a aussi la possibilité que Christophe et Raymond reprennent la suite mais il faudrait acheter
du matériel, bande-son et partitions. A y réfléchir.
 
V. Prêt Sono :V. Prêt Sono :

Demande de Raymond : prêter la sono pour le we du 1er mai.
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A voir pour un prix de location : 80€ petite sono et environ 300€ la grosse sono ?
A y réfléchir. Attention il faut penser à la caution : 1000€ pour la grosse sono et 400€ pour la petite.

Echange sur le fait de faire un prix préférentiel pour les membres de PN à 40€.

Vote :
1 contre
6 pour 

VI. ProspectivesVI. Prospectives 

➢ Trouver des concerts
Il faut un support de communication, mail type avec photos et vidéos.
Jackie, Catherine, Bénédicte et Emilie vont travailler : cible 30 km à vol d'oiseau autour de Gap. Partir un peu
comme le Roll Up avec rajout des tarifs, lien, etc. Jackie à tous les liens des mairies, voir les comités des Fêtes.
Nous pouvons annoncer les 15 ans Pourpre Noire.

L'adjoint de Crots a contacté Christophe ainsi que la paroisse de Savine. Crots on est payé mais nous serions
producteur pour Savine. Il faudrait donc assurer la communication. Pour Crots c'est forcément la première
semaine d'août. Pour Savine, nous proposons pendant les 15 premiers jours de Juillet.

➢ Prix des concerts / Exemple de prix à proposer
Jusqu'à présent :

➔ 800€ piste orchestre + Cyrille.
➔ 600€ si pas Cyrille et Christophe et Raymond (pour faire une proposition aux mairies dire 800€ tarif

négociable).
➔ 450€ mariage et Baptème sans Cyrille.
➔ 1800€ avec musiciens et ingénieur son.
➔ 200€ pour des animations EHPAD.

L'autre proposition c'est d'être producteur. Il faut dans ce cas, remettre en place le chef  de projet qui doit
vérifier la salle, faire la communication, etc.

VII. Fête du Gospel 2026 : contact avec Didier LikengVII. Fête du Gospel 2026 : contact avec Didier Likeng

Emilie a eu une réunion avec Sophie S, Geneviève, Patrick et le Prêtre. Voir si on referait venir Didier Likeng
pour  la  Fête  du  Gospel  2026.  Il  s'agirait  d'une  semaine  entière  du  dimanche  au  dimanche  avec  des
conférences (sur les racines du Gospel, sur l'ésclavagisme, etc), expositions, ateliers et autres sur le thème de
l'esclavage. Il souhaiterai que l'on finisse la semaine par un concert. 
Ce serait un projet avec la CIMADE, la Loupiote, l'église protestante, échange'ons le monde, etc.
Il faut réfléchir pour la salle de concert (neutre ou protestante).

Geneviève et Emilie vont prendre contact avec Didier Likeng.

VIII. Question DiversesVIII. Question Diverses

➢ Les 15 ans de PN
Echange  sur  Savines  début  juillet  ou  voir  pour  Notre  Dame  de  Bonne  Espèrance  (Gap),  Cathédrale
d'Embrun, fin août ou début septembre.  Nous serions producteur donc nous ne pourrons pas avoir les
musiciens mais il faudra qu'il y est Cyrille. Voir pour les Pénitents.
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➢ Pique-Nique de rentrée
Date : le 14 septembre. Lieu à définir (deux propositions chez Patricia ou chez les parents d'Emilie).

➢ Hugo et Raymond
Nous souhaitons inviter Hugo et Raymond à la prochaine réunion. En sachant que Christophe sera dispo
seulement en visio de 18h30 à 20h.

➢ Projet concert de Noël de Cyrille
Cela sera comme celui pour Manosque. A travailler sur un week-end. A voir si cela est réalisable et les dates
prévues.

La réunion du CA est levée à 21h30.
La prochaine Réunion aura lieu le lundi 12 mai à 18h30 chez Catherine.
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